



Яблочный перезвон

В библиотеке имени Горького ярко и интересно отметили Яблочный Спас.

Библиотекарь Яна Селезнёва утверждает, что такие мероприятия помогают детям лучше познакомиться с культурным наследием страны и способствуют укреплению семейных традиций.

Среди участников были как постоянные юные читатели библиотеки, так и ребята, узнавшие о событии из объявлений в социальных сетях. Праздник начался с подвижных игр на свежем воздухе. Ребята с энтузиазмом придумывали самые аппетитные и забавные эпитеты для любимого фрукта в игре «Хвалёное яблочко». Каждый из них старался перещеголять соседа, называя яблоко румяным, сочным, ароматным.

Особый восторг у детей вызвали эстафеты. В одной из них нужно было перенести яблоко на блюдечке, аккуратно удерживая равновесие и стараясь не уронить фрукт. В другой, ещё более забавной эстафете, дети парами переносили яблоко, удерживая его между лбами. Этот конкурс требовал от них настоящей командной работы. Веселье дополнили задорные песни и танцы, посвящённые яблочной теме.

После энергичных игр всех ждало приятное чаепитие с яблочным пирогом и ароматным чаем.

Участники поблагодарили организаторов за яркое мероприятие и пообещали обязательно прийти в следующий раз.

Евгений ПАВЛОВ

Евгений, Павлов. "Яблочный перезвон" [Текст] / Е. Павлов // Российская провинция. - 2025. 23 августа. – С. 2